

# “寻走失小孩送海景房” 这条微信别转了,假的!

经常玩微信的朋友这几天肯定会看到一条朋友圈中分享的信息,“寻走失小孩送海景房”。如果你再次看到这一信息,请不要再转发了,这是一条虚假信息,别再让不法分子消费您的爱心。

现代快报记者 陶维洲

昨天,公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博“@公安部打四黑除四害”发布辟谣帖,提醒广大网友不要再转发“寻走失小孩送海景房”的信息,这是一条虚假信息。

现代快报记者看到,这样一条信息在网上流传多个版本。一个版本是,孩子叫王斌,4岁,5月10日下午5点跟妈妈买水果时走失,家人希望知情者提供线索,愿意以三亚的一套128平米海景房作酬谢。另一个版本中,孩子的年龄却变成了3岁,家人的手机号码也变了。而在第三个版本里,不仅孩子失踪的时间变成了5月12日,家属用以酬谢的海景房



漫画 俞晓翔

也变成了青岛地区的,而非三亚的。

根据网上所留的手机号码,现代快报记者尝试拨打,却始终无法接通。在该谣言的微信版本中,记者点击文章下方的“阅读原文”,跳出的却非寻人启事,而是一则男性内裤广告。现代快报记者在网上查阅发现,寻人信息中发布的小男孩照片,曾被多家网站作为育儿知识的配图,显然并非走失孩子的照片,而是从网上搜索得来的。

针对这一谣言,现代快报记者采访了南京江宁公安分局官方微博掌门人王警官。他表示,此类虚假信息常见于网络,现在又开始流传到微信朋友圈中。由于微信朋友圈的封

闭性,难以辟谣,微信朋友圈中的谣言有个显著特点就是特别落后,往往是微博上流传很多年的老谣言,改头换面还能在微信上传播。加上现在不少中老年人开始玩微信,他们对于孩子的事情更是关心,难以辨识谣言。

在此,王警官表示,分辨此类谣言的最好方式就是,先不要急着转发,到网上搜一搜,看看网上是不是有类似的信息。“此类谣言如果在网络上出现,很快就会被识破,相关的媒体、公安机关都会辟谣。”王警官提醒广大网友,不要再被这种消费爱心的虚假信息所迷惑,拒绝转发,并对虚假寻人信息进行举报。

# 开发商欠缴土地出让金,被国土部门申请强制执行 购房人办不了土地证,告了国土局

快报讯(记者 王瑞)因为开发商欠缴土地出让金,导致购房人施先生办理土地使用证时多次遭拒。施先生将南京市国土资源局江宁分局(以下简称江宁国土局)告上法院。近日,江宁区法院开庭审理此案,一审判决江宁国土局败诉,要求其在30日内,为施先生办理土地使用证。

2009年3月,施先生与南京山水房产置业有限公司签订了《华门花园商品房预售合同》,购买将军大道附近的一套房子,并于2012年2月取

得房产证。但此后施先生到江宁国土局办理土地使用证时,却遭到拒绝。他向江宁法院提起行政诉讼。

在法庭上,江宁国土局表示,施先生所购买的商品房的开发商存在容积率超标的违规行为。山水房产公司应当依法足额补缴土地出让金,否则就不具备为施先生办理土地登记的条件。江宁国土局已于2013年向法院申请行政强制执行,因此也不存在行政不作为。是开发商存在违规,并隐瞒事实欺诈骗售,

导致施先生不能办理土地使用证。施先生应当向房产公司维权索赔。

法院认为,江宁国土局称因开发商未足额缴纳土地出让金,导致不能为房产公司办理土地分割手续,进而不能为施先生办理土地使用证的行为,缺乏事实和法律依据。法院判决江宁国土局在30日内,为施先生办理土地使用证。法官认为,国土部门对开发商未足额缴纳土地出让金,应提起民事诉讼,而不应当不给购房者颁发土地使用证。

# 输光工资想讨回来 遭拒后他砸伤收银员还偷钱 构成故意杀人罪、盗窃罪获刑8年

快报讯(记者 王瑞)因为在游戏机室里输得身无分文,张某想跟收银员要回点钱。钱没要到,还被奚落了一番。想到自己50多岁,竟然被小青年侮辱,张某很生气。他回到游戏机室对收银员下起了杀手,随后偷钱逃走。因涉嫌故意杀人罪、盗窃罪,近日,该案在秦淮区法院开庭审理。

张某因为欠了赌债,又和妻子离了婚,无奈之下来宁打工躲避债务。他在一家饭店做厨师。

2014年9月27日凌晨,张某拿着刚发的三四千元工资,来到白下路附近一家游戏机室赌博。一直玩到凌晨2点多,一个月的工资全都输光了。

张某输光了,跟游戏机室的收银员商量,想要回部分赌资。收银员汤某当即表示游戏机室没这个先例,有钱就玩没钱就走

人,甚至还对张某冷嘲热讽。

一个念头在张某的脑中产生,他返回到住处后,没有睡觉,而是随手拿了一把羊角锤转身就走。凌晨4点多,他返回游戏机室,扬起羊角锤对着汤某的头部面部猛砸10余下,汤某血流满面。以为汤某已死,张某当即从柜台收银机以及汤某的口袋中翻出2600元左右逃走了。3天后他在东北被警方抓获归案。张某对违法犯罪事实供认不讳。

汤某经医院抢救,虽无生命危险,但由于面部头部受到重创,经鉴定,损伤程度属重伤二级。近日,秦淮区法院开庭审理此案。张某为泄私愤用羊角锤故意杀人,已构成故意杀人罪。因张某以非法占有为目的,窃取他人财物且数额较大,已构成盗窃罪。法院数罪并罚判处张某有期徒刑8年,并处罚金2000元。

# 民警上门处理讨薪事件 发现报警的老板竟是逃犯

快报讯(记者 王益)5月19日下午6点多,幕府山派出所接到李某报警,他称自己的工地被十几名工人堵住了。民警赶到现场发现,报警的李某竟然是一名被通缉的逃犯。

李某的工地位于鼓楼区窑上村,民警发现,工地大门口横着一个铁制脚手架,后面站着十几名工人,而门外停着一辆搅拌机。李某说,工人把大门堵住有一个多小时了,车辆不能进出。

工人为什么要堵门呢?原来,李某在这个工地做的是脚手架工程,其中一部分外包给了杨某,这十几个工人正是杨某找来干活的,已经做了三四个月。不久前,杨某因为资金原因跑路了,欠下

工人们30多万元工资没给。临走前说李某是他的老乡,让工人们找李某要钱。

李某不愿意付钱,工人们想出了堵门这一招。民警把双方带到派出所调解,原本这是一起经济纠纷,但警方这时发现,李某的身份有问题——他竟然是常州武进警方通缉的逃犯。

经过审讯,李某承认,今年2月份,他在常州打伤了人,之后他自以为事情结束了,来到南京,和朋友承包起脚手架工程。没想到,这次报警求助,反倒被抓了。目前南京警方已联系常州警方,这十几个工人的工钱由李某的朋友结算。

(报料人线索费50元)

# 环球教育2015雅思巅峰盛典 百城巡讲·南京站 南航江宁校区期待你的到来!

5月23日,环球教育2015雅思巅峰盛典百城巡讲·南京站盛大启动。此次百城巡讲老师均为环球雅思顶尖雅思考试培训师,巡讲主要包括剑十命题思路解密、2015年雅思新政、变题趋势、备考关键,此外还有留学申请规划指南、留学精品案例分享、“英语——通往世界的桥梁”等诸多精彩内容。

此次巡讲的亮点有:

一、首发剑十全面解密剑十命题思路

本次巡讲,环雅名师将全面解读剑十命题思路。剑桥雅思1-10,为官方授权的练习用书,不是贴近雅思考试,而是真实的考试真题。近年来真题的总体趋势稳定,更加注重实用性。

二、揭秘2015年变题趋势 点拨2015年备考关键

中国学生在备考阶段最关心的问题就是“变题”,那么到底什么是“变题”?据环球雅思学校的老师介绍,雅思考试题库制考试在一个考试季过渡到第二个考试季的时候,就会出现题库题目轮换,称之为“变题”。而口语是四科里面轮换量最大的一个科目,大概从1到4月份和5月份相比的话会有40%的题目变化,其中有90%是原有的老题变回到现有的题库,另外10%才可能是所谓纯粹的新题。因此,面对变题不要慌乱,但是需要充分关注。

三、解读2015年雅思新政 让备考事半功倍

2015年2月20日英国政府发表声明,从今年4月6日起,将只承认签证类安全英语语言考试(SELT),SELT考试将包括且仅包括英国签证类雅思考试(IELTS for UKVI)、生活技能类雅思考试(IELTS Life Skills)以及由伦敦三一学院组织的语言考试成绩,作为申请进入英国的签证语言考试。所以,今后将存在三类雅思考试:1、任意考点举行的普通雅思考试(IELTS);2、在指定考点举行的英国签证类雅思考试(IELTS for UKVI);3、生活技能类雅思考试(IELTS Life Skills),这些新政将对对中国学生产生一系列的影响,应在雅思学习及备考方面做相应调整。

备考2015年雅思,你准备好了吗?5月23日在南航江宁校区等你来!

预约前30名可获得白光涛老师《21天突破雅思写作》书一本,现场更可参与抽奖活动,可获得Timex手表等精美礼品,赶紧拨打400-666-9090预约吧!

主讲名师:张岳“雅思五虎将”“阅读王子”【书籍著作】《平行阅读法》《雅思阅读新题》车骋 雅思听力金牌主讲【书籍著作】《车骋雅思听力真题考点词》

讲座时间:5月23日(星期六)14:00-16:00 地点:南航江宁校区外国语学院教学楼2楼报告厅

# 少儿烘焙DIY火热报名中

六一马上就要来了,快报《居家》主办的“少儿烘焙DIY”活动也在火热报名中,想象一下,小朋友们系上围裙、戴上厨师帽,给自己和家人做上一盘香喷喷的甜点,还可以趁机跟这么多伙伴分享自己的甜点、玩具,共同做游戏和追逐,是不是做梦都想来呢?

为了让孩子们提前过一个快乐的儿童节,5月23日上午9:30,本报将在中海国际社区售楼处举办一场欢乐家庭日“大小吃货齐动手”全家总动员、欢乐DIY活动。我们将请来烘焙师傅现场授课,由

一级烘焙师傅现场传授私房烘焙技巧,教孩子们亲手把鸡蛋、面粉、白糖,变成一块块精致诱人的甜点,家长和孩子们可以尽情互动。孩子们只需亲手制作一盘包含温暖与亲情的甜点,就可以与家人共享浓浓的香味儿。

“面包、蛋糕、蛋挞,这些东西小孩都非常喜欢吃,趁这次机会,正好能让小孩学学这些美味是怎样做成的。”昨天,报名者王女士说,“平时只是在超市买甜点,也不知道该怎么做,希望这一次我和宝宝都能学到一些东西,也能

认识一些朋友。”

5月23日,就让孩子们自己动手,在春天的浪漫氛围中,制作出美味可口的小饼干,在玩耍中体验创作的乐趣,享受节日的喜悦,还有机会赢取精美礼物,家长们,快来帮你的孩子报名吧。

报名热线:96060 报名截止日期:5月22日18:00 活动地点:中海国际社区售楼处(现代快报将提供专车接送,乘车地点:洪武北路55号置地广场,长江路文化艺术中心门口)

# 澳星春季移民房产博览会5月31日南京收官之作

2015年度移民、留学、海外置业等领域的饕餮盛宴南京收官之作,为您量身定制专属方案,一站式解决您所有需求!

看点一:移民要趁早

2015年,移民政策急剧收紧——新西兰投资移民配额超标,开始使用EOI打分系统,择优录取;澳大利亚投资移民,投资领域扩大至中小企业等风险投资板块;美国EB5面临排期……这一切为我们传达出一个信息:移民要趁早!与此同时,澳币多年以来首次跌破5,欧元到达历年最低点6.8……移民正当时!

看点二:海外投资风头正健

2014年11月18日,国务院正式

发布《政府核准的投资项目目录(2014年本)》。相比国内楼市前景不明朗,境外投资利好政策频频出台,海外投资环境日趋成熟,尤其是在欧洲几国相继推出“买房移民”政策之后,海外买房移民热潮也持续升温。对于中国企业和高净值投资者来讲,海外资产配置已经成为必要的分散投资手段。花费同样的资金,在海外买一栋属于您的永久产权房产,传承子孙后代,何乐而不为?

看点三:为您量身定制专属方案

澳星是中国最早的专业移民、留学、海外房产服务机构之一,是业内唯一一家连续5年蝉联新浪网“最具品牌影响力移民机构”的出国中

介。经过23年的发展,澳星目前在全球拥有30余家全资子公司。本次博览会,澳星为您邀请到数位政府代表,数十位金融大鳄及海外楼盘开发商,多家世界名校代表,旨在解决客户多方面需求,为您提供一站式解决方案!

活动预告

5月31日(周日)全天(10:00-17:00),南京金陵饭店二楼钟山厅,澳星春季博览会南京收官之作,到场即可获赠美礼品,现场抽取价值豪华大礼,并有机会获得大奖,席位有限,敬请预约:025-86827163,澳星诚挚欢迎您的到来!